

وزیر اعلیٰ نے ریاست میں ان-لاک نظام کا جائزہ لیا
 کووڈ-19 کے انفیکشن کو پھیلنے سے روکنے کے لیے سبھی ضلع مجسٹریٹوں، پولیس
 سپرنٹنڈنٹ سینئر پولیس سپرنٹنڈنٹ چیف میڈیکل افسر میڈیکل کالج کے
 پرنسپل میونسپل کمشنروں کو مسلسل میٹنگیں کرنے کی ہدایت
 ایکشن پلان بنا کر نافذ کرنے سے کووڈ-19 کے پھیلاؤ کو روکا جاسکتا ہے
 ڈورٹوڈور سروے، کانٹیکٹ ٹریسنگ، کوویڈ سروس ویلنس، زیادہ سے زیادہ ریپڈ انچین
 ٹیسٹنگ سے کووڈ-19 کی شرح اموات کو موثر طریقے سے کم کیا جاسکتا ہے
 بہت ضروری ہونے پر ہی لوگ گھر سے باہر نکلیں، باہر نکلتے وقت
 ماسک ضرور لگائیں اور شو سل ڈسٹینسنگ پر عمل کریں
 تمام ضرورتمندوں کو اناج فراہم کرایا جائے
 جن کے پاس راشن کارڈ نہیں ہے
 ان کے راشن کارڈ فوراً بنائیں جائیں اور راشن فراہم کرایا جائے
 اسپتالوں کی صفائی کے ساتھ ساتھ، وقتاً فوقتاً ان کا سینٹائزین بھی کرایا جائے
 ایمبولنس کارپورٹنگ وقت کم سے کم ہو
 لوگوں کو زیادہ سے زیادہ منریگا کے تحت روزگار ملے اس کے لیے زراعت،
 آبپاشی، باغبانی، دیہی ترقیات اور پنچایتی راج محکموں کو ایکشن پلان بنانے کی
 ہدایت

زراعت، فوڈ پروسیسنگ، ایم ایس ایم ای وغیرہ کے توسط سے زیادہ سے زیادہ لوگوں کو روزگار فراہم کراتے ہوئے ریاست کی تعمیر نو ممکن دیہی ترقیات، پنچایتی راج، شہری ترقیات محکمہ صاف صفائی، سینڈ ٹریٹمنٹ اور فاگنگ کا کام مسلسل جاری رکھیں

طبی تعلیم اور محکمہ صحت یہ یقینی بنائیں کہ سینٹر ڈاکٹر راؤنڈ پر رہیں اور پیرامیڈکس وقتاً فوقتاً مریضوں کا طبی معائنہ کرتے رہیں

پولیس، جیل اور پی ایس ای نیز دیگر سبھی سرکاری دفاتر میں انفیکشن نہ ہو اس کے لیے تمام تر تدابیر اختیار کی جائیں کل محکمہ نقل و حمل کی 4318 بسوں سے 515000 سے زائد لوگوں نے سفر کیا

ریپید آئیٹنٹیشن ٹیسٹ کی تعداد میں اضافہ کرنے کی ہدایت تمام اضلاع میں ایمبولینس کی تعداد بڑھائی جائے: اونیش کماراوستھی

ریاست میں کورونا کے 18256 معالے ایکٹیو اب تک 29845 مریض پوری طرح سے صحتیاب

کورونا ٹیسٹنگ کے واسطے اب تک 1470426 لوگوں کے سмпل ٹیسٹ کیے گئے محکمہ صحت کی 174347 سرویلانس ٹیم کے ذریعہ 12631642 گھروں کے 64377426 لوگوں کا سروے کیا گیا

ریاست کے تمام اضلاع میں ضلع مجسٹریٹ کی دیکھ ریکھ میں انٹیگرٹیڈ کمانڈ اینڈ

کنٹرول سینٹر قائم کرنے سے متعلق حکم نامہ جاری

کسی بھی مریض کی طبیعت بگڑنے کا خدشہ ہونے پر اسے فوراً ایل 2 یا ایل 3 اسپتال

میں منتقل کیا جائے: امت موہن پرساد

لکھنؤ: 19 جولائی 2020

اتر پردیش کے ایڈیشنل چیف سکریٹری اطلاعات اور داخلہ جناب اونیش کمار اوستھی نے آج یہاں لوک بھون میں پریس نمائندوں کو خطاب کرتے ہوئے بتایا کہ وزیر اعلیٰ نے کہا ہے کہ کووڈ-19 کے انفیکشن کو پھیلنے سے روکنے کے لیے بھی ضلع مجسٹریٹوں، پولیس سپرنٹنڈنٹ، سینئر پولیس سپرنٹنڈنٹ، چیف میڈیکل افسر، میڈیکل کالج کے پرنسپل، میونسپل کمشنر مسلسل میٹنگیں کریں۔ یہ سبھی کووڈ-19 کی روک تھام کے ضمن میں مثبت کارروائی کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ بہتر ایکشن پلان بنا کر نافذ کرنے سے کووڈ-19 کے پھیلاؤ کو روکا جاسکتا ہے۔ ڈور-ٹو-ڈور سروے، کانٹیکٹ ٹریسنگ، کومپیوٹ سرویولنس، زیادہ سے زیادہ ریپڈ انٹینسٹی ٹیسٹنگ کے توسط سے شرح اموات کو مؤثر طریقے سے کم کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ عوام کو یہ بتایا جائے کہ بہت ضروری ہو وہ گھر سے باہر نکلیں اور باہر نکلنے پر ماسک کا استعمال ضرور کریں نیز شو سل ڈسٹینسنگ پر عمل کریں۔

جناب اوستھی نے بتایا کہ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ سبھی ضرور تمندوں کو اناج فراہم کرایا جائے، جن کے پاس راشن کارڈ نہیں ہے ان کے راشن کارڈ فوراً بنائے جائیں اور راشن فراہم کرایا جائے۔ سبھی اضلاع میں کووڈ اور نان کووڈ اسپتالوں میں تمام ضروری سہولیات کے ساتھ ڈاکٹر اور دوائیوں کی موجودگی کو یقینی بنایا جائے، ساتھ ہی اسپتالوں کی صفائی کے ساتھ ساتھ اسپتالوں کو وقتاً فوقتاً سینٹائز بھی کرایا جائے۔ اسپتالوں میں ایسبولینسوں کے ساتھ وہیل چیئر، اسٹریچر اور آکسیجن کی فراہمی ہر حالت میں یقینی بنایا جائے۔

جناب اوستھی نے بتایا کہ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ گھوٹالاؤں میں رکھے گئے گھونسل کے جانوروں کی طبی

جانچ کرائی جائے۔ ان کے لیے باقاعدہ ہرے چارے کا بندوبست کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ منریگا کے تحت لوگوں کو روزگار ملے، اس کے لئے مواضعات میں منادی کرائی جائے تاکہ روزگار کی تلاش کر رہے لوگوں کو کام مل سکے۔ انہوں نے کہا کہ لوگوں کو زیادہ سے زیادہ روزگار مل سکے اس کے لیے زراعت، آبپاشی، باغبانی وغیرہ محکمے روزگار فراہم کرانے کا لائحہ عمل تیار کریں۔ زیادہ سے زیادہ لوگوں کو زراعت، نوڈ پروسیسنگ، ایم ایس ایم ای وغیرہ کے توسط سے روزگار فراہم کراتے ہوئے ریاست کی تعمیر نو کی جاسکتی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ وزیر اعلیٰ نے پولیس، جیل اور پی ایس ای نیز دیگر سبھی سرکاری دفاتر میں انفیکشن نہ پھیلے اس کے لیے بچاؤ سے متعلق تمام تر اقدامات کیے جائیں۔

جناب اوسٹھی نے بتایا کہ وزیر اعلیٰ نے کہا ہے کہ دیہی ترقیات، پنچایت راج، محکمہ شہری ترقیات کے ذریعہ صاف صفائی، سینٹائزیشن اور فائنگنگ کا کام مسلسل جاری رکھا جائے۔ لوگوں کو پینے کا صاف پانی کی فراہم کرایا جائے۔ اسی طرح طبی تعلیم اور محکمہ صحت یہ یقینی بنالیں کہ سبھی سینٹر ڈاکٹر راؤنڈ پر رہیں۔ پیرامیڈیکس وقفہ وقفہ پر مریضوں کا معائنہ کرتے رہیں۔ انہوں نے کہا کہ کورونا سے جنگ کے لیے سبھی کو سوشل ڈسٹنسنگ، لازماً ماسک کا استعمال، بلا ضرورت گھر سے باہر نہ نکلنا، بھیڑ جمع نہ کرنا جیسے ضوابط پر خود عمل کو یقینی بنانا ہوگا، اس سے کورونا کے پھیلاؤ کو روکنے میں کافی مدد ملے گی۔ وقفہ وقفہ پر ہاتھوں کو صابن سے دھونے اور سینیٹائزنگ کا استعمال کرنے سے بھی اس پر کافی کنٹرول کیا جاسکتا ہے۔

جناب اوسٹھی نے بتایا کہ محکمہ داخلہ کی دفعہ 188 کے تحت 121948 ایف آئی آر درج کرتے ہوئے 278209 لوگوں کو نامزد کیا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ آگرہ زون میں 7456 پریگ راج زون میں 4868، بریلی زون میں 10395، کانپور زون میں 14234، لکھنؤ زون میں 17262، میرٹھ زون میں 12098 اور وارانس زون میں 16441 ایف آئی آر رجسٹرڈ کی گئی ہیں۔ ریاست میں اب تک 9815051 گاڑیوں کی چیکنگ میں 63832 گاڑیاں سیز کی گئیں۔ چیکنگ مہم کے دوران 481541482 روپے کا جرمانہ وصول کیا گیا۔ کالا بازاری اور جمع خوری کرنے والے 1006 لوگوں

کے خلاف 753 ایف آئی آر درج کرتے ہوئے 357 لوگوں کو گرفتار کیا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ کل 18 جولائی تک 18053 قیدیوں کو ضمانت اور پیرول پر چھوڑا گیا ہے۔ اس کے علاوہ 844 اطفال قیدیوں کو جوینائل بورڈ کے ذریعہ رہا کیا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ کل اسٹیٹ روڈ ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی 4318 بسوں کے ذریعہ 515000 سے زائد لوگوں نے سفر کیا۔

ایڈیشنل چیف سکریٹری علاج و صحت جناب امت موہن پرساد نے بتایا کہ ریاست میں ٹیسٹنگ کا کام تیزی سے کیا جا رہا ہے۔ کل ایک دن میں 44123 سمپل کی جانچ کی گئی۔ اس طرح کووڈ-19 کی جانچ میں 14 لاکھ کاٹارگیٹ پار کرتے ہوئے ریاست میں کل 1470426 سمپل کی جانچ کی گئی۔ ریاست میں گزشتہ 24 گھنٹے میں 2250 نئے معاملے سامنے آئے۔ انہوں نے بتایا کہ ریاست میں 18256 کورونا کے معاملے ایکٹیو ہیں۔ اب تک 29845 مریض پوری طرح صحتیاب ہو چکے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ پول ٹیسٹنگ کے تحت کل 3378 پول کی جانچ کی گئی، جس میں 3046 پول 5-5 سمپل کے اور 323 پول 10-10 سمپل کی جانچ کی گئی۔

جناب پرساد نے بتایا کہ ریاست میں سرویلانس کی کارروائی کے تحت 174347 سرویلانس ٹیم کے ذریعہ 12631342 گھروں کے 64377426 لوگوں کا سروے کیا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ آرگنیزیشنل سٹیو ایپ سے الرٹ جنریٹ آنے پر کنٹرول روم سے مسلسل فون کیا جا رہا ہے۔ الرٹ جنریٹ ہونے پر اب تک تقریباً 313560 لوگوں کو کنٹرول روم کے ذریعہ فون کران کی صحت سے متعلق معلومات حاصل کی گئی۔ انہوں نے بتایا کہ بارش کے موسم میں نمی بڑھنے کے باعث ہمیشہ منہ اور ناک ڈھک کر رکھنے کی ضرورت ہے کیونکہ اس وقت متاثرہ فرد کے رابطہ میں آنے پر اس سے گفتگو کرتے وقت بھی انفیکشن ہو سکتا ہے۔

جناب پرساد نے بتایا کہ ریاست کے سبھی ضلعوں میں ضلع مجسٹریٹ کی دیکھ-رکھ میں انٹیگرٹیڈ کمانڈ اینڈ کنٹرول سینٹر قائم کیے جانے سے متعلق حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اس کے علاوہ ایسے لوگوں کے لیے جو علاج کے دوران طبی سہولیات کے علاوہ دیگر بہتر سہولیات پانا چاہتے ہیں ان کے لیے محکمہ

صحت کے ذریعہ لکھنؤ اور غازی آباد میں ایل +1 سطح کی سہولیات کی طرح ریاست کے دیگر اضلاع میں بھی یہ بندوبست نافذ کیے جانے سے متعلق حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اس بندوبست کے تحت ضلع انتظامیہ کے ذریعہ ہوٹل کو تحویل میں لیکر اسمٹومیٹک مریضوں کو وہاں رکھا جائے گا، جہاں پر مریضوں کو سرکاری طبی سہولت دی جائے گی، جس کے لیے ڈبل آکیوپینسی کے واسطے روزانہ 2000 روپے سے زائد نہ دینا ہوگا۔

جناب پرساد نے بتایا کہ حکم نامہ میں یہ بھی بندوبست کیا گیا ہے کہ ہوٹل کے 25 فیصد سے زائد روم سنگل آکیوپینسی پر خواتین، چھوٹے بچوں، 50 سے 65 برس کے افراد کو دیئے جائیں گے۔ باقی 75 فیصد روم ڈبل آکیوپینسی پر دیئے جائیں گے۔ انہوں نے بتایا کہ 65 سال سے زائد عمر کے افراد، حاملہ خواتین مہلک امراض سے متعلق مریض اور سرپرست سمیت چھوٹے بچوں کو یہاں بھرتی نہیں کیا جائے گا۔ ایل +1 سطح کے ان سہولت پر کووڈ کیئر سینٹر کے تمام پروٹوکال پر عمل آوری کو یقینی بنایا جائے گا۔ کسی بھی مریض کی طبیعت بگڑنے کا خدشہ ہونے پر اسے فوراً ضرورت کے مطابق ایل 2 یا ایل 3 اسپتال میں منتقل کیا جائے۔ ایسی صورت میں باقی رقم ہوٹل مینجمنٹ کے ذریعہ واپس کر دی جائے گی۔

☆☆☆☆☆